

学生治鼻炎“暑热”难消

“暑假治鼻炎,学子直通车”掀起学生治鼻炎热潮

灰指甲,寻找三种人

一、指甲变成白色、或变黄、变灰者;

二、指甲增厚,边缘不齐,有白色粉末者;

三、指甲发空,一侧或全部者。

以上三种人,7月3~12日到郑州健甲堂者,均可参加“两元钱试除灰指甲”活动,只需两元钱(一次性垫巾、刀片、manipro磨具、戊二醛消毒液,成本收费,避免交叉感染)即可体验全程无痛、无菌的manipro祛除灰指甲一次。

夏季是灰指甲的恶发期、传染性最强,通过搔抓可引发各种皮肤癣、头癣等,许多女性的真菌性、霉菌性阴道炎缠绵难愈,痛苦不堪,其实多由自己或家人的灰指甲、脚气交叉感染所致;男性可引起真菌、霉菌性包皮龟头炎等,还传染给家人,尤其是老人和小孩最易感染。

全国连锁——“健甲堂”,采用灰指甲GDK疗法:一清、美国manipro无痛、无菌清除病甲;二透、甲情高效灭菌液每晚浸泡5分钟,深透杀菌;三净、同时治好手足癣,并每7天护理一次,一个月左右可长出新甲。

地址:1、东明路纬二路口西南角; 2、中原路京广路口向西200米路北



上月末,河南省军区医院“暑假治鼻炎,学子直通车”活动启动后,受到市民的热切欢迎。“专业服务、专业筛查、专家手术”的活动核心理念深入人心,连日来,带孩子参加直通车的家长络绎不绝,居高不下的高温丝毫没有挡住他们的脚步。市民张女士说,她和孩子都患有鼻炎,原来她对鼻炎之类的疾病不以为然,直到邻居家人有人被查出鼻咽癌,她才意识到应该关注耳鼻喉病。张女士不但为孩子报名加入了直通车,自己也打算全面检查一下。

鼻、咽相通

一个闹病会有连锁反应

前天上午,正在军区医院就诊的高中生小蒲向医生描述,自己平时总是“感冒”,流鼻涕、鼻塞,而且嗓子还会发痒疼痛,有时候连咽口水都有异物感。在接受完检查后,医生发现小蒲不但患有过敏性鼻炎,而且还患有咽部淋巴滤泡增生。追问病史发现,小蒲原本有3年过敏性鼻炎史,而咽喉部闹毛病则是近半年的事情。

“过敏性鼻炎反复发作,可诱发很多并发症。”据接诊的王章主任介绍,鼻部、咽喉部的粘膜是“连在一起的”,如果过敏性鼻炎反复发作,鼻腔分泌物就会向下侵犯咽喉,诱发慢性咽炎和扁桃体炎,甚至喉癌。王章主任表示,耳鼻喉相通相连,它们之间有一个“闹病”,就会产生连锁反应,殃及邻里。尤其是我们的鼻子,一旦病发,鼻部的疾病就会逐渐向咽部、喉部、耳部等迁移,诱发更多的并发症。

微创治疗

不再“摸黑手术”能够标本兼治

“我们给孩子用了不少的药,但他鼻子还



是不见好,嗓子也是老干咳……”小蒲的爸爸向王章主任说,据说手术可以很好地解决鼻子和咽喉的问题,但他担心手术会给孩子身体留下创伤和后遗症。

看着蒲先生一脸的焦急,王章主任耐心地为她做起了解释:“我们目前均采用微创治疗,没有你想象的那样可怕,相反,治疗操作还很简单、安全。而且是一次性同时对鼻炎,咽炎实施治疗,达到清除病灶的目的,是适合青少年的绿色疗法。”蒲先生这才心释重负。

随后,医生在内窥镜的高清视野下,先运用筛前神经阻断技术为小蒲实施了过敏神经阻断治疗,尔后,医生又将小蒲咽部、舌根处的增生淋巴滤泡清除得一干二净。由于内窥镜可全方位地窥视到鼻部和咽喉部的每一个角落,医生操作起来十分快捷,治疗时间不但缩短,而且也避免了传统“摸黑手术”治疗所带来的风险。据了解,目前省军区医院能够开展的类似微创治疗技术已达到40多项,譬如低温等离子治疗鼻甲肥大、肥厚性鼻炎等黏膜增生肥厚性鼻炎;功能性鼻内窥镜技术治疗鼻中隔偏曲、鼻息肉等,多种耳科、鼻科、咽喉、声带部位的疾病都可通过对应的微创

疗法进行很好的治疗。而且治疗具有创伤小、痛苦小、恢复快、无需住院、安全性高等优点。

“暑假治鼻炎,学子直通车”具体活动内容

河南省军区医院在暑假特别开通“暑假治鼻炎,学子直通车”活动,为青少年学子规范治疗鼻炎,具体活动内容有:

专业服务:通过电话即可预约、安排具体就诊时间。

专业筛查:耳鼻喉常规检查、内窥镜专科检查,耳鼻喉疑难问题专家会诊。

专家手术:组成以济南军区耳鼻喉头颈外科专业委员会副主任、首席专家胡团元主任为组长,以著名耳鼻喉专家王章、刘发森等为组员的专家团队,专门负责青少年学生的耳鼻喉疾病诊断和会诊,汇集多位军医骨干成立专业微创治疗操作小组,针对性负责青少年学生的微创手术操作。

具体专家亲诊时间及活动具体详情请电话垂询和预约。电话:0371-69368777,网址:www.jqebh.com(在线咨询提供即时交流。)

从纯净的海洋中寻找养生良药

随着科技的不断发展和进步,我国人民生活水平和健康水平有了很大提高,人们对健康和长寿的需求发生了很大变化,自我保健意识逐步增强,健康已成为人们的一种追求和时尚。

适合自己的保健品就是最好的

虽然健康长寿是每个人的梦想,但现实情况却与人们的愿望大相径庭,即便如此,我们还在寻找不同的方法来延年益寿,大家都知道了预防胜于治疗的道理,而随着现在科技的发展和信息流的加强,我们知道了很多的所谓的养生秘籍,知道了主动保健对健康的重要性。为此,养生专家也越来越受到人们的追捧,琳琅满目的保健产品也让大家眼花缭乱,无所适从。相关人士认为,选择保健品的原则就是,适合自己体质的产品就是最好的。因为每个人的体质有差异,对产品的适应能力也不一样。

健康产品正在向生物方向靠拢

据了解,纵观这些年的健康产品,人们会发现在向生物方向靠拢,这是因为陆地的原料已经越来越不理想,因此,最前沿的科技是把目光投向了更为广阔的海洋,那里有许多人类还没有发觉的宝藏。深奥活力胶囊的原料就源于海洋,严格来说,他不同于以往人们所见任何一种保健品,它是一种生物制剂,深奥活力胶囊的安全性和生物利用度高,更值得人们信赖和期待。深奥活力胶囊创新的采用独特的海参+OPC+鲍鱼的组合,深奥活力胶囊叫板保健品领域“三最”——血管保护剂之最、抗氧化剂之最、营养补充剂之最。深奥活力胶囊中含有从天然植物中提取的抗氧化之王——OPC,风靡欧美的OPC能够高效清除人体疾病与衰老根源——自由基,创保健品领域抗氧化剂之最。

深奥活力胶囊成分之一——海参是一种名贵海产动物,因补益作用类似人参而得名。有资料显示,海参是天然的营养宝库,含有59种人体所需的营养成分和18种氨基酸及多种常量元素、微量元素及维生素,能够全面补充人体必须的营养物质,成就保健品领域营养补充剂之最。

目前的海参可以人工养殖,但尚未研制出饲料,仍须依靠自然养分。所以我们所接触的海参的营养价值是一样的,活海参不易保存,因为海参含有自溶酶,活海参不能沾上头发和油等脏东西,否则就会化为一汪水,这种独特的现象一直深受人们关注。

海参有主补元气、滋养五脏六腑和祛虚

中医称鲍鱼功效可平肝潜阳,解热明目,止渴通淋;主治肝热上逆,头晕目眩,骨蒸劳热,青盲内障,高血压眼底出血等症。鲍鱼的壳,中药称石决明,因其有明目退翳之功效,古书又称之为“千里光”。石决明还有清热平肝、滋阴潜阳的作用,可用于医治头晕眼花、高血压及其他炎症。

海参成就保健品领域的营养补充剂之最

损的养生功能。有生百脉血、补肾益精、壮阳疗萎、除劳祛症、滋阴利水、补正软坚和通肠润燥等多种药用功能。最早在李时珍的《本草纲目》中曾对海参的医学功效有所记载,在最近的30年中,先后有中医提出以海参单用或组方,来治疗再生障碍性贫血、糖尿病、肝炎、胃及十二指肠溃疡、慢性肾炎、高血压等多种病症以及术后康复,都取得过良好效果。海参品性温良,适宜一年四季食用,属滋补之上品。还有各类书籍刊物也分别阐述其具有健脾、润燥、益智明目、补血养颜、乌发、悦颜、泽肤和益寿等功效,能以满足男女老少不同人群的需要。

现代研究证实,海参具有补肾益精,对治

疗肺结核咯血、再生障碍性贫血、糖尿病等都有一定疗效;海参体内含有一种酸性黏多糖,对恶性病变的生长、转移具有抑制作用,得到人们青睐;在海参的体壁、内脏和腺体等组织中含量很高的海参毒素是一种抗毒剂,能抑制某些病变细胞的生长,同时具有很强的抗霉菌作用。它能阻断神经传导,对中风引起的痉挛性麻痹有治疗作用;刺参黏多糖具有调节血脂的功能,对皮质神经有明显的保护作用。实验初步证明,刺参黏多糖对恶性肝炎病人“三阳”转阴及恢复肝功能方面有较好功效。海参中含量很高的精氨酸,可促进机体细胞的再生和机体受损后的修复,对机体损伤后的修复有特效,明显缩短康复时间。

深奥活力胶囊全方组合更好的服务大众

深奥活力胶囊的主要成分除了海参和鲍鱼之外,还加入了原花青素、山药和女贞子,全方组合起到活化器官、增添活力,清除自由基,预防和消除中老年退化性疾病和代谢紊乱疾病。

为了服用方便和保持良好的产品效果,深奥活力胶囊采用的是胶囊制剂,服用深奥

活力胶囊分保健量和治疗量,保健量是每天1次,每次2粒,晚饭后服用;治疗量是每天1次,每次4粒,也是晚饭后服用,随服用时间的推进,治疗量可由4粒减至2粒,再减至1粒,个体情况不同请咨询我们的专家,不要盲目减量或增量。

亚飞

咨询电话:0371-67210577

1. 友爱路工人路交叉口——博达大药房
2. 中原商贸城医药部
3. 郑上路——颐珍堂大药房

4. 桐柏路西站路交叉附近——恒源药店(中原分店)
5. 河医立交桥下——智仁大药房
6. 商城路城东路交叉口——大德堂大药房
7. 岗坡路——百姓苑大药房